



**Tomada de Preços nº 03/2017:**

Errata:

No sub item “9.20”, do item 9. **DISPOSIÇÕES GERAIS**, leia-se:

9.20. Para maiores informações contatar com: Comissão de Licitações: (54) 3211- 6418/  
4593; e-mail: [licitacao@ceasaserra.com.br](mailto:licitacao@ceasaserra.com.br)”.

Caxias do Sul, 20 de novembro de 2017.

Comissão de Licitação

ADCOINTER S.A.